

各项指标都没问题

昨天,南京长江四桥顺利完成主桥荷载试验。现代快报记者了解到,荷载试验分为静载试验和动载试验两部分,静载试验设置了24种加载工况,试验时,数十辆载重货车排成方阵,按照不同情况分布在桥面相应位置,以此来测试各控制截面在静态下的应力、应变和变形。

动载试验则是指车辆分别以不同的速度匀速通过桥面,或在行进过程中在指定地点跨越障碍,以测试桥梁在动态作用下各部位的刚度、变形以及动力性能。经过充分准备,10月3日晚7时许,南京长江四桥荷载试验车队如约而至,72辆重30吨的大型载重货车排成4列18行,在试验人员的指挥下整齐地开上桥面,接下来的4天里这些车辆在桥上完成了静载24种工况和动载7种工况的试验,试验人员在主梁、主缆、吊索、南塔、北塔、南锚、北锚、支座等19个关键部位读取数据。

根据初步分析,南京长江四桥各项指标完全满足设计要求,工程质量优良。

166公里“大外环”将闭合

南京长江四桥初定下月通车,届时,它将牵手绕越高速、长江三桥,实现南京“大外环”闭合。

目前,南京有三环,“井”字形快速内环沿南京“老城”城墙外围布置,由城西干道、模范马路隧道、玄武湖隧道、九华山隧

昨天凌晨两点多,随着最后两辆重载车以时速40公里同步完成了“跳跃”,南京长江四桥顺利完成通车前的“大考”——主桥荷载试验,这标志着南京长江四桥已具备通车条件。目前,南京长江四桥正进行机电工程联网调试、绿化二期工程的扫尾工作,各项通车前的准备工作也全面铺开,预计2012年11月下旬通车,正式运行前会提前发通车公告。

□通讯员 徐舒灵 现代快报记者 毛丽萍

南京长江四桥通过“大考”

**顺利完成主桥荷载试验
预计11月下旬正式通车**



数十辆载重货车列队经过桥面 通讯员供图

城西干道隧道主体部分开挖

**本周五22时起沿线围挡调整
通行车道从中间移至两侧**



城西干道隧道率先开挖的水西门段起点位于罗廊巷口,因为是隧道的敞开段,所以挖得并不深 现代快报记者 赵杰 摄

水西门段预计明年底完工

记者了解到,除了率先开挖的区域外,预计到本月中旬,

道、西安门隧道、通济门隧道、双桥门立交、赛虹桥立交等组成,全长24公里,围合35平方公里“老城”范围。“二环”由绕城公路,从南京长江二桥江南连接线向南,经东杨坊、马群、万家楼,然后沿主城外围的铁心桥、油坊桥,接南京长江三桥,在江北再接二桥江北连接线,拥江形成环线,全长80余公里。

“大外环”即长江四桥、长江三桥、绕越高速“圈”成,途经江宁区、栖霞区、六合区、浦口区,围绕绕城公路外10公里左右画了一个周长166公里左右的圈,使南京可开发城市面积达到800平方公里左右。

去龙袍吃汤包近了

据介绍,南京长江四桥通车后,经南京过江车辆将无须进入南京城,一路高速直达江北。长江以南的沪宁高速、宁杭高速、312国道也可通过它,与宁淮高速、宁连高速、宁通高速等实现联网。“大外环”一旦建成,过境车辆将从这里分流,届时二桥将成为市内桥,绕城公路也将成为市内路。这对解放二桥等市内过江通道,缓解过江拥堵将起到积极作用。”业内人士表示。

除此之外,南京人去龙袍品尝蟹黄汤包有了“捷径”,主城区车辆通过四桥过江后,前行不远遇到的第一个互通就是龙袍互通,拐个弯下去就能吃到鲜美的蟹黄汤包了。预计比现在要节省近一个小时。

■最后新闻

南京一女子取款被跟踪惨遭割喉

尚未脱离生命危险,
警方全力缉凶

快报讯(记者 赵守诚)昨天晚上9点45分左右,一名女子在大桥南路一家银行取完钱出来,被两名男子一路跟随。当女子步行到鼓楼区铁路北街69号附近时,歹徒突然冲上前,将她拖到路边的树林里,实施抢劫。女子拼命反抗,被歹徒用刀割破喉咙,歹徒仓皇逃走。据目击者称,女子伤势较重,鲜血直流,附近居民发现后立即报警,女子被送往南医大二附院抢救,至昨晚11时记者发稿时尚未脱离生命危险。警方当即封锁现场,并全力侦缉行凶歹徒。

记者赶到现场时,只见铁路北街一侧的树林已拉上警戒线,大批警察正在勘查现场。据附近店铺的伙计称,当晚听到呼救声,跑出来一看,只见一名女子倒在血泊中,脖子上鲜血直向外喷,女子断断续续地说,她刚从大桥南路的银行取钱出来,走到这里被人持刀抢劫。“那名女子才20岁左右,血流得太多,很快就讲不出话来了。”一名报警的女店员说。

附近的居民称,先听到树林里传出呼救声,接着就看到两名男子从树林里跑了出来,仓皇逃走。那名女子跟着追了出来,脖子上鲜血直流,瘫坐在地上。好心居民上前抱起女子,并报了警。围观者议论,这里距离大桥南路大约一公里远,可能女子在银行取款时,被歹徒在暗处悄悄盯上,并一路尾随到这里,趁机下手抢劫。

■新闻速读

网友论坛发帖举报,7名公职人员被查处

快报讯(记者 何寅平)昨天,苏州公共网上投诉平台“寒山闻钟”论坛发布公告称,今年3月27日至9月30日,在“寒山闻钟”论坛举报国家工作人员的帖子共有40余条,此次通报的为7个查证核实、具有一定社会影响的帖子,共有7名公职人员被网友通过该论坛投诉举报后,分别受到了开除党籍、刑事拘留等不同程度的处理。

原泰州保险协会秘书 长戴群昨受审

快报讯(记者 吴文锋)戴群原为泰州市保险协会秘书长,任职期间,5年共安排外出考察21次,其中2010年一年就外出8次,而且每次外出基本上都是拖家带口。去年年底,戴群主动到检察机关投案。经过检察机关认定,2007年11月,他利用公款支付了妻子赴埃及旅游费用。由于相关证据已经缺失,检察机关只能认定,戴群贪污协会公款2万5千多元。

昨天上午,泰州市海陵区人民法院对此案进行了审理,当庭没有宣判。

华西5年内将在全国 建15个机场

快报讯(记者 金辰 薛晟)据统计,长假期间,华西村旅游每天的营业额超300万元,其中仅每天门票收入就超过100万元。

昨天,在华西新市村举行的“华西经济工作会议”上,华西新市村表示,下一步主要做好旅游唱戏和农建保底工作。开发旅游资源方面,华西新市村计划5年内在全国新建15个机场,新增8架直升机和2架商务机,并将和全国各地加强旅游合作,计划开通北至辽宁、南到三亚等航线。

罗廊巷至建邺路这一段也将全面开挖,全长将延长到350米。

根据计划,整个城西干道改造的主体工程将于明年年底完工。由于水西门以南地质条件比较复杂,和汉中门、草场门以及清凉门隧道相比,水西门段挖掘难度大,障碍物也更多,可能工期进展相对慢一些。虽然是率先动工,但预计也得到明年底才能结束。从水西门以北到罗廊巷这一段隧道主体工程将在2013年6月30日前完工。

■提醒

本周五起 交通组织有变化

随着施工进展,从本周五即10月12日晚上10时起,交通组织也将有所改变。

沿线仍然只留南北向各一股车道可以通行,只是将可通行的车道由中间移到路的两侧。车行道保持3.5米,人行、非机动车道为1.5米宽。目前,建邺路至罗廊巷两侧的机动车道已经铺好。

记者了解到,从本月起到2013年底,围挡将随着施工进展而陆续调整。具体:

1. 水西门大街以北至古平岗南端接地点段:两股机动车道位置由道路中部转换至道路两侧各1股。其中,广州路以南至龙蟠里路口段东侧仍只保留人非混行车道,由南向北车辆由龙蟠里绕行。

2. 水西门大街以南至赛虹桥立交北端接地点段:围挡西侧路幅,道路东侧保留北向南1股快车道及双向慢行车道。

3. 除水西门大街交叉口西北向北及集庆门大街交叉口北向东允许左转外,其余交叉口各进口道社会车辆均禁止左转。现代快报记者 孙兰兰